

Проводят ее сотрудники городского музея. Состоит она в том, что нужно за один раз посетить сразу семь мостов в окрестностях Арамильского городского округа.

– В наше время все больше молодых желают, чтобы их свадьба стала незабываемым событием. При этом поражают не только пышностью нарядов и изобилием свадебного банкета, но и соблюдением различных свадебных традиций – как древних, так и совсем новых. Многое примет существует и в русском фольклоре. Традиция перевозить невесту через 7 мостов укоренилась в нашем обществе достаточно давно. Этот обычай символизирует преодоление будущих препятствий совместной жизни. Считается: если жених перенес невесту через 7 мостов, она будет верна всю жизнь. Красиво, не правда ли? – рассказывает Наталья Иртуганова, директор МБУК «Музей города Арамиль»

По древним обычаям мост –подобие радуги и лестницы – является воплощением связи между двумя мирами, символ перехода, сближения, достижения другого берега. У разных народов он выступает в качестве метафоры связующего звена между непостижимым и доступным постижению.

– В городе Арамиль насчитываются как раз 7 мостов, а это значит: молодожены, принимайте традицию, будьте счастливы всю жизнь! Арамильские мосты, в свою очередь, приобретут красивые названия, и тем облагородят наш город. Наши мосты все разные, ни один не похож на другой, – объясняет Наталья Николаевна. – Так давайте же семейную жизнь сделаем изначально счастливой, пройдя по семи арамильским мостам.

Экскурсии проходят как для молодоженов, так и для семейных пар, которые уже проверили свою чувства на прочность. Например, 7 мостов счастья вместе прошли в Арамили однажды «золотые» юбиляры, которые отметили 50 лет совместной жизни!

Информация и фото:  
МБУК «Музей города Арамиль»



## Семь мостов счастья В Арамили проходит уникальная экскурсия для семейных пар

